Objekt: Einladung zum Burgfest 1984

Museum: Heimatmuseum und -Archiv Bad Bodendorf
Bahnhofstraße 15
53489 Bad Bodendorf
02642 980793 - 0172 6509165
archiv@bad-bodendorf.de

Sammlung: Burg Bodendorf, Vereine

Inventarnummer: 2000_B_1984

Beschreibung

Einladung zum Burgfest im Jahr 1984 mit Programmfolge und Speise- und Getränkekarte.

Grunddaten

Material/Technik: Papier / Druck Maße: 297 x 210 mm

Ereignisse

Hergestellt wann 1984

wer Vorstand MGV Eintracht Bad Bodendorf e.V.

wo Bad Bodendorf

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bad Bodendorf

[Zeitbezug] wann 1984

wer

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Vorstand MGV Eintracht Bad Bodendorf e.V.

WO

Schlagworte

- Burg
- Burgfest
- Plakat